



PG2010 M5 PET

MONOBLOCCO SEMI-AUTOMATICO RIEMPITRICE+TAPPATRICE PER BOTTIGLIE IN PET
SEMI-AUTOMATIC MONOBLOCK FILLER+CAPPER FOR PET BOTTLES
MONOBLOC SEMI-AUTOMATIQUE REMPLISSEUSE+CAPSULEUSE POUR BOUTEILLE PET

PG2010 MS PET



Monoblocco semi-automatico con riempitrice e tappatrice per bottiglie in PET.

Principali caratteristiche tecniche

- Riempitrice a 4 rubinetti per riempimento a gravità, sollevamento pneumatico delle bottiglie con discesa temporizzata e predisposta per attacco pompa.
- Tappatore per tappi a vite, funzionamento a pulsante, distribuzione tappi manuale, sollevamento bottiglie pneumatico con sistema di presa collo bottiglie e dotato di una testina magnetica.
- Montata su ruote.



Semi-automatic monoblock with filler and capper for PET bottles.

Main technical characteristics

- 4 valves filler for filling with gravity system, pneumatic bottles lifting with drop-down timer and predisposed for pump connection.
- Corker for screw caps, button operated, manual caps distribution, pneumatic bottles lifting with neck-clamp bottles system and equipped with magnetic head.
- Mounted on wheels.



Monobloc semi-automatique avec remplisseuse et capsuleuse pour bouteille PET.

Principales caractéristiques techniques

- Remplisseuse à 4 vannes pour remplissage par gravité, soulèvement bouteilles pneumatique avec timer pour la descente et predisposée pour branchement pompe.
- Capsuleuse pour capsules vis, commandée par poussoir, distribution manuel des capsules, soulèvement bouteilles pneumatique, système de pris dans cou des bouteilles et équipée d'une tête magnétique.
- Montée sur roues.

Produzione

500 bottiglie/ora (0,75 Lt)

Capacità di utilizzo

Bottiglie da 0,50 a 1,5 Lt
Tappi a vite di plastica

Dimensioni

130 x 63 x 180 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso

300 Kg

Production

500 bottles/hour (0,75 Lt)

Workable materials

Bottles from 0,50 to 1,5 Lt
Plastic screw caps

Dimensions

130 x 63 x 180 cm
(length x width x height)

Weight

300 Kg

Production

500 bouteilles/heure (0,75 Lt)

Capacités d'utilisation

Bouteilles de 0,50 à 1,5 Lt
Capsules vis plastic

Dimensions

130 x 63 x 180 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids

300 Kg



Vino
Wine
Vin

Spumante
Champagne
Champagne

Birra
Beer
Bier

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile



Officine PESCE S.n.c.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com

www.officinepesce.com

La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se réserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.